

100 ÉVE SZÜLETETT PILINSZKY JÁNOS



A Magyar Posta alkalmi bélyeget bocsát ki Pilinszky János születésének centenáriuma alkalmából. Az alkalmi bélyeg 50.000 példányban, Takács Tamás Péter grafikusművész tervei alapján az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.-ben készült. Megvásárolható a Filapostán, a filatéliai szakszolgálatokon, egyes postahelyeken és a www.posta.hu-n.

Pilinszky János (Budapest, 1921. november 27. – Budapest, 1981. május 27.) a 20. század egyik legjelentősebb magyar költője, Baumgarten-díjas, József Attila-díjas és Kossuth-díjas. A Nyugat irodalmi folyóirat negyedik, „újholdas” nemzedékének tagja; az Újhold társszerkesztője 1946–48 között. 1957-től haláláig az Új Ember katolikus hetilap munkatársa.

Életművében a 20. századi történelem botrányát, az emberi létezés szenvedését, a bűnök megválthatóságának esélyeit elemzi egyedülálló módon. Személyes hite elválaszthatatlan művei témájától és hangvételétől, és amelynek köszönhetően újra élő kapcsolatot teremtett a szakrális és a profán világ között. A hazai irodalom történetét olyan értékekkel gazdagította, amelyek a világirodalom legjelentősebb teljesítményei között is helyet érdemelnek.

Az emlékbélyegen Pilinszky János portréja szerepel, a hozzá tartozó borítékon az Aranykori töredék c. versének részlete olvasható: „Minden tetőről látni a napot.” Az alkalmi bélyegzőben – a bélyegen és a borítékon is szereplő – centenáriumi logó látható.

Megrendelési kód:

2021140010011 (bélyeg)

2021140060012 (FDC)

Megjelenés: 2021. szeptember 14.

Névérték: 485 Ft

(Megjelenéskor Belföld ajánlott szolgáltatás (papíralapú okirattal) szolgáltatás díja.)

Nyomdai eljárás: 4 szín ofset

Példányszám: 50.000 db

Perforációs méret: 40 x 30 mm

Papírfajta: Fehér, famentes felületkezelt enyvezett bélyegpapír, optikai fehéritővel

Gyártó:

ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.

Fotó: Szebeni András, HUNGART ©

Tervezőművész:

Takács Tamás Péter

A kiadvány a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány támogatásával készült.